

股票类书籍哪本书最受欢迎

第一本股票作手回忆录

作者：利沃默

这本书相信大家已经在无数的论坛和前辈提到过，但都无动于衷，没有正式看过，或者看过的时候还刚开始交易，对交易理解尚浅，没有体会到这本书的真正价值！甚为可惜！实际上无论是新手还是老手都应当反复看，因为这本书谈论的是市场的根本和一个完整的交易框架，离开了这个根本和框架，你对市场的距离和理解都是片面的，多少年老手觉得自己非常牛逼，结果在一场交易失利后翻看该书才断然悔悟，觉得详见恨晚，这个傻逼无比的人就是我！因此这本书也成为了枕边书！

所以不要错过这本书，找点时间把这本书啃下来，收益良多！

推荐大家看丁圣元翻译的版本，之前版本就不要看了，翻译的很不通顺。

第二本推荐华人陈江挺的《炒股的智慧》，一本薄薄的小书，但内容很全面，如果是新手的话推荐一年之内看三遍，打下基础的交易技术和理念。

这本书可能已经绝迹，但网上还有电子版的，可以下载看。

第三本推荐《亚当理论》也是很薄的一本书，讲的道理也很简单（但很深刻），最主要的是这本书通过很多故事来说明道理，让人深刻理解什么是市场！这是很多新手和老手都或缺的！

当年用了接近三个小时看了完整的电子版，但回味却用了2个小时，其实书中的理念早已知晓并贯彻执行，但还是很佩服作者能够把道理说的如此深刻，让人从情感上理解了市场，而不是书本上那种字面理解，这就是我强烈推荐的原因。

能够省却很多认识上的弯路，其实交易这个行当属于先难后易型，前面有无数的弯路和诱惑，后面只要走过去了，问题就不大了，当然后面的道路需要自律，这个没有人能够替代，高低的区别也在这里。

第四本台湾刀疤老二的文章，全名叫做台湾名家刀疤老二经验谈。

听到刀疤老二这个名字想必很多股友觉得很雷人，其实不然，这个名字只是代号而已，没有我们想象的那个方面意思，反倒是刀疤老二本人在火了以后，被人尊称为刀疤大大。

这本书我看了很多遍，不为别的就为了那“简单明了”四个字，我觉得港台、欧美等地知识类书籍与国内最大的区别在于趣味性，读刀疤的书让你在最短时间亲身感受到一个职业交易者的成长过程，把十几年的时光和体验浓缩在一个个他叙述自我的过程中，其中理念、策略、方法都有涉足，我觉得这本书是新手进阶必读物！

看完了这本，对于“什么是趋势”以及怎样看趋势，运用趋势去做股票会有格外提升，对于看盘功夫欠缺或者总是感觉提升不上来的，也必须补补这本书。

第五本《全球杰出交易员的成功实践和心路历程》

人物传记类股票图书是我的最爱，不为别的光是每一个人物的故事和经历会让我受益匪浅，而在情感上能够体验他们面对交易上的压力和处理方法，每一个访谈犹如电影版在面前回访，而我习惯于把这种电影映射在记忆的深处，一旦面临相同情况，这种记忆就会被打开，好多次都拯救了我的交易。

当年读完这本书的时候我个人最大收获就是体会到风险控制这几个字，在全球各个国家各个领域最顶尖的交易者都在说风险二字的时候，风险已经从一个交易零件变成深入骨髓的东西，如果还觉得自己做不好风险控制或者总是管不住自己下单的手，除了用绳子也可以看看这本书！

第六本《海龟交易法则》关于海龟的故事在交易圈想必耳闻能熟，版本也比较多，我建议看两个版本的海龟故事，一个是柯林斯写的《海龟交易法则》，因为作者本人是海龟，所以很多案例很真实，可以让我们情景再现的学习。

另一个是张轶翻译的《真正的海龟交易者》这本书没有出版，但就其内容来说我认为在众多海龟故事和海龟交易版本中最好的一本。里面很多句子都让我感到心灵的共鸣，我甚至读完中文后又对照英文对了一遍，每一遍都让我震惊，一个是译者的精准翻译，另一个是书的作者是那种真正懂交易，同时又能写出来让人看明白，所以强烈推荐了。

第七本《克罗谈期货交易策略》翻译者同样是张轶，这里说一下看了很多的书，张轶都是翻译者，虽然他本人不是交易高手，也在各个论坛上看到他为生活忙碌，但他本人的价值已经通过翻译这些经典的著作得到印证，这里再次谢过张兄，也祝他越来越好。

克罗是美国著名交易家，有些地方把他归结为长线交易大师，这个我并不认同，通常只有媒体和对交易摄入不神的人才会对交易者打符号以便理解，资深的交易者都知道，每一个交易交易手法通常都会有几样，并不是完全死板的那种固定，有时会非常灵活，所以很难简单定义某个交易者就是长线交易方法。之所以要说这么多是

因为大家在看到克罗进行交易的时候虽然很多时候时间周期很长，但他一旦做错了或者是错过了都会毫不犹豫的纠正自己的错误，看克罗的书交易手法并没有让我感慨太多，倒是大师的气度和沉稳让我受益良多，总是在交易时反复比较，特别是受股价影响时总会问自己，如果是克罗他会怎么面对？如果对自己交易感觉到持股没有定力建议重点看看，会心静下来很多！

第八本《职业期货炒手》说上本书的时候忘了说一句话，克罗的书都是经典！这本也一样，克罗的书在国内有好几本，我基本都看过，但有些版本并不是很好，建议大家还是去看张轶翻译的，这本也是克罗书中不可多得的经典，反倒是克罗最早出版的《克罗谈投资策略》我觉得在克罗的书中是相对弱的一本，也许是书出来以后不畅销吧，所以后面的书就没有出版。这也是一种悲哀，好书通常受众群体较小，很难畅销，畅销书一般都是通俗类小说，所以这里有个经验告诉大家，看到好书一定要买下来，哪怕后来发现这本书并不是很完美，经典的只是其中一部分，也要买下来，图书代表一种知识资源，这种资源因为我上面说的出版原因可能没有机会出现在你的眼前，如果你错过了，就需要很长时间才能获得相应完整知识，而买错一本书的成本不过几十元，下载电子版的甚至免费，所以不要错过一本好书！

第九本《十年一梦》作者青泽，这本书同样经典，放到这里似乎有些晚，但在前面我说过，我推荐的顺序是按照一般读者的成长阶梯来的，既想让读者找到完整的知识结构链条，又不想做苦行僧的学习。

在看来前面那么多的技术和理念后，我相信很多朋友已经积累起来“一定”的交易理念和交易技术，甚至跃跃欲试。但你要注意我在“一定”两字上面加了引号，是因为按照我的经验，这个“一定”通常来说是读者的自我感觉，这个感觉的范围如果自我感觉是100的话，实际上可能只有30-40%，也就是说实际会缩小！这个是因为人的心理通常会自我膨胀导致的。所以这里面我把青泽的《十年一梦》加进来，目的是让大家看看青泽自述的一个交易者的自我成长，让大家有更多的感性认识，这种感性的认识是其他通过读书等理性过程无法获得的，这才是交易者成长关键——能不能在关键的时点实现知识和自我认知的飞跃！

第十本《金融怪杰》《新金融怪杰》这两本书比较老，有一本国内还没有出版，但网上电子版的很多，大家可以随便下一下，这两本书在很早就已经通读过，但那个时候没有领会精髓，只当成传记类财经图书读了一遍，若干年后当自己有了一定的经验后再读，发现好像以前完全没有读过一样，于是仔仔细细又看了一遍，再过若干年再读又感慨书里内容很多太经典，为什么没有早点明白呢？于是再读，这次读了两遍，基本背了下来。

说了这么多大家一定很好奇，这两本书到底说的是什么？其实这两本书是杰克斯瓦格采访记录，他采访了全世界最优秀的交易者，然后把记录整理成书，不管是对想

进入交易行当的人还进入多年的老手，通过他的书都可以领略全世界顶尖交易员的智慧，成本是免费！

所以我的建议是把这两本书找到，然后背下来，五年以后再度，你会感激我说的这番话。

第十一本《对冲基金奇才》这本同样是斯瓦格的书，依旧是采访全世界最顶尖的交易者，十多年过去了，斯瓦格的采访功力显然见涨，挖掘出了采访者更多的东西，视野也更加开阔，仅仅是交易策略的划分读后就比多年前《金融怪杰》时要细致的多，这本书比较厚，只看了两遍，但却是太经典，里面有很多东西让人如沐春风，把很多经典章节用手机拍了下来，有空的时候常常翻看，所以强烈推荐了！

第十二本《通向财务自由之路》作者范.k.撒普，这本书的第一版名字叫做《通向金融王国自由之路》刚开始看到这个名字的时候我特别讨厌，因为当时正好成功学等烂书满天飞的时候想当然的以为是这类书籍，然后被抛弃很多年后偶然上网查资料涉猎到书里内容，才又死扛着的耐心看了一点书的内容，这一看发现自己竟然发现了金子。

《通向财务自由之路》这本书如果按照传统的股票书籍去理解，你会发现他说的内容简直是鸟语，但是如果你真的是一个对交易理解比较深入的人，你会逐渐发现你过去对交易的理解是多么的浅显和片面，甚至是无知！

也正是这本书让我全面、深入的了解了市场的机理和运作，走上了职业化交易的道路。

国外股市大师有哪些股票投资书籍值得阅读

国外股市大师的相关投资书籍还真的不少，值得阅读的也有不少，我想对了解一些的主要分享四点：

1. 《股票大作手回忆录》；作者：（美）爱德温.李费佛；主要讲述了大作手利弗莫尔传奇交易的一生，这本书对于股市交易来说也大有好处，里面很多的东西都值得参考，我经常反复读，每次读都有不一样的感受和体会！

2. 《彼得.林奇的成功投资》、《战胜华尔街》；都是彼得.林奇的相关系列书，彼得.林奇是一位卓越的股票投资家和证券基金经理，他的书主要是讲如何选择优质的股票，并且获得超额的收益，对于选股方面来说的话，帮助是比较大的！

3. 《笑傲股市》；作者：（美）欧奈尔；主要也是讲述选择股票这一块，对于选择

优质的股票也有一定的参考意义！

4.《克罗谈投资策略》；作者：斯坦利.克罗；斯坦利.克罗可谓是期货市场上的一位传奇的人物，这本书主要的参考依据也是根据期货来的，但是其中的很多策略对于股市交易也有重要的参考依据，也是值得读一读的！

对于外国股市一些好的书籍多读一读其实挺有好处，如果时间允许的话，毕竟我们股市的发展也是越来越成熟的，越成熟那么成熟市场的一些相关书籍的借鉴意义就比较大，不过话又说回来，就我们A股市场来说，还是具有一定特色的市场，不能一概而论，我们的市场发展时间比较短，有些东西还不是那么完善，但也是慢慢趋于成熟，所以对于外国的一些股市书籍，我认为重点精读几本也挺好的，比如《股票大作手回忆录》就是很好的一本书，在读这些书的时候，我们重点要学会跟上书中主人公的思路，比如：一笔成功的交易别人是怎么做成的？当交易遇到失败的时候，别人又是怎么调整和应对的？以及别人是如何思考的？我们要重点去学这些东西，然后结合自己的实战，变成对自己有帮助的东西！（仅供参考）

欢迎关注；欢迎交流！

中国最有名的股票书

一，《冰与火，中国股市记忆》

这本书是当时为纪念中国股市建立二十周年，央视财经频道制作的一档节目之后整理成书的，这个可以不去买实体书，直接去网站上找视频版的看就可以，视频比书里的内容更加详实，生动和有趣。

股票书籍排行榜

把这个排在第一位的原因就是，你既然打算参与一个市场的话，那么第一步要做的是去了解这个市场的历史。在这个市场发展的历史中寻找你参与这个市场的逻辑与意义。如果你看完之后对这个市场因为曾经出现的种种问题失去兴趣，或者是被这个市场创造财富的能力吸引的话。

那么你再进入市场和学习的过程中会一个扎实的宏观性的基础，对于之后的学习和操作都有大战略级别的指导意义。会减少一些盲目，短视，在投资遇到困境的时候也会减少迷茫。不再是两眼只盯着指数的投机客，而有可能成为真正有通过分享中国经济成长这种思路的优秀投资者。

二，《证券市场基础知识》

是的，推荐书单的第二就是证券从业人员资格考试的用书，这一套书一共有5本，想要从业必须要考过这本和《证券交易》，剩下的三本是进阶的。

推荐这样一本书有的小伙伴会感到迷茫，会问，我又不从业，我就是要学怎么炒股，为什么要给我看这个？

我的回答是这样的，投资是一门学问或者说是手艺，就像医学和法律一样，不是简单认识几种技术指标和会算算市盈率等等基本面指标就能立于不败之地的简单玩意。想要扎扎实实的学好这门手艺，基本功必须扎实。市面上大多数关于股票的书籍，技术分析的一般都是从K线讲起，基本面的都是从投资理念讲起。